



聚焦本报齐鲁汽车巡展

四地接力汽车巡展

本报“走遍齐鲁”汽车巡展周末直发临淄、邹城、平邑、茌平

上周末,由本报主办的“走遍齐鲁——山东省县区巡展活动”龙口站与曲阜站两地完美收官,给两站参展的经销商创造了不少惊喜。截至目前,“走遍齐鲁”汽车巡展活动已走过近十站,不仅受到各地相关部门的大力支持,并且深受当地市民的追捧。本周末,汽车巡展将直发临淄、邹城、平邑、茌平四地,这也是自巡展开幕以来首次四地同步启动,将巡展活动推向一个新的高潮。

邹城站巡展>>

时间:5月28日、29日

地点:邹城体育馆

本报齐鲁汽车巡展本周末将抵达在济宁的最后

一个目的地——邹城。此前巡展活动在济宁市的兖州和曲阜两站都取得了良好的经济效益和品牌效益,也为邹城站巡展奠定了良好的基础。记者从组委会了解到,邹城站展会的面积达1500平方米,一汽马自达、广汽本田、北京现代、吉利汽车、上海大众、东风日产、通用雪佛兰、江淮汽车、东风悦达起亚、东风风行等汽车品牌厂商都在积极筹备此次邹城站巡展,还为巡展制定了不同的优惠政策,让市民在展会现场能够感受到实实在在的购车便利。

平邑站巡展>>

时间:5月28日、29日

地点:平邑莲花山广场

本周末,“走遍齐鲁”汽车巡展将乘势出击直发临沂,首发站选择平邑。据悉,临沂平邑站巡展地点位于平邑莲花山广场,目前已经有众多汽车品牌参与本次巡展。届时,平邑市民在自家门口就能赏车、购车,同时巡展也为参展经销商在县区的品牌推广搭建了良好平台。

“在此次巡展刚启动时,我们就接到厂家通知提前做了周密的参展计划,目前就等着周末开赴平邑”,参加本次巡展的某品牌经销商说。在汽车厂家的支持和经销商的积极响应下,包括东风悦达起亚、广汽本田、荣威、帝豪、吉利全球鹰等

多个品牌、百余款车型将在平邑莲花山广场亮相。

5月份是汽车销售的平稳期,如何在“平淡”的销售中创造“惊喜”是很多经销商工作的重点。据悉,除了厂家制定的巡展优惠政策,参展车商还会有针对本次巡展推出团购优惠、指定车型特价销售。

临淄站巡展>>

时间:5月28日、29日

地点:临淄区封神宫广场

临淄是此次齐鲁汽车巡展路线图上淄博地区唯一一站。本周末,临淄市民可到临淄区封神宫广场进行赏车、购车。据悉,在汽车巡

展临淄站将有一汽马自达、斯巴鲁、东风悦达起亚、一汽奔腾、东风标致、昌河铃木、北京现代、英伦汽车、广汽长丰、中华、长安铃木等十多个汽车品牌参与。在当前车市形势下,各品牌积极备战此次巡展活动,将众多优惠活动带到现场,为月底冲量做好准备。临淄站参展汽车商家还将为到场消费者举行试驾试乘、新车推介、汽车知识介绍、文艺表演等互动活动,打算近期买车的市民不可错过这次绝佳的购车良机。

茌平站巡展>>

时间:5月28日、29日

地点:市政广场

本报“走遍齐鲁”巡展活动周末将走进聊城。据主办方工作人员介绍,聊城首站在平站将于5月28日在茌平县市政广场拉开帷幕,目前已有包括东风本田、东风悦达起亚、北京现代、别克、东风标致、福特、吉利、上海大众、一汽-大众、东风日产、进口三菱等近20个汽车品牌,百余辆车参加。另悉,在巡展现场,汽车经销商将与前来参观的观众一起举行试乘试驾等互动活动。此次巡展,各大汽车品牌参展商纷纷表示,在厂家优惠的基础上,他们还会针对此次巡展制定多种优惠措施,最大限度回馈茌平市民。

(施园 邵明习 陈建 张召旭)

龙口收官:两天售车 150 余台

22日下午,由本报主办、龙口金岭汽车广场协办的“走遍齐鲁”山东省大型汽车巡展龙口站圆满落幕。本次活动得到了龙口市政府的大力支持,两天内近万人涌入巡展现场观展,现场交付订单150多张。

周六上午7时,参展商就开始陆续进场布展,在场地四周,一批赶早的市民已经在等候着开幕。此次巡展共汇聚了以龙口当地为主的14家经销商、

70多台车辆参展。伴随着精彩纷呈的娱乐节目,车展现场成为市民买车、看车的欢乐海洋。第一辆车在开幕还不到半小时即被龙口当地一位消费者订走。巡展首日成功销售38台,预订15台,来观展的消费者购车意向浓厚,成交率极为可观。据不完全统计,巡展两天购车、订车数量超过150台,仍有不少消费者意犹未尽,表示会在展会后到店内订车。

张先生和几个朋友家住黄县,一早就来到现场看车。在东风悦达起亚的展台前,他告诉笔者:“我这几个朋友都有车了,我拿驾驶证最晚,正准备买辆车。平时没时间挨家跑,这次一下就能看到这么多车型,确实很方便。”

据了解,龙口汽车巡展在方便消费者购车、赏车的同时,也为经销商提供了展示品牌、销售实车的有效渠道,参展商纷纷

推出最大的优惠让利给消费者。购车送全车保险、购车赠送千元大礼包,甚至还有购车直降万元等各种优惠举措,充分调动起龙口市民的购车热情。现场街舞、魔术、歌曲、竞猜等活动让消费者在看车的同时增添了乐趣,不时有市民上台与演员互动,并有经销商为消费者现场发放各种纪念礼品。

(韩英英)

齐鲁巡展热门车型点将台

上汽荣威350

在此次汽车巡展平邑站,素有“全时在线中级轿车”之称的荣威350将为当地市民带来更多实惠。据悉,在巡展上荣威350指定车型,即可参与“梦想加速”金融购车计划。荣威350是国内首款信息化汽车,搭载inkaNet智能网络行车信息系统,实现信息检索、实时路况导航、社群

交流等互联应用,率先开启汽车网络互联信息化时代。动力方面搭载全新开发、同级领先的1.5L VTI高效发动机,在同级车中率先满足CNCAP五星级设计标准以及欧IV排放标准,并以超高性能全面超越了国内市场同级车型。



http://vico.vw.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售咨询及售后服务热线 800-810-6662, 400-610-4455

让狂野的“擎”怀持之以恒



新途锐TDI柴油版,以超卓动力与燃油经济性称雄2011达喀尔拉力赛,成就三连冠伟业



从没有一种狂野能如此持续,从没有一种持续能释放如此豪情,大众进口汽车新途锐TDI,搭载V6 3.0L TDI涡轮增压直喷柴油引擎,卓显雄浑澎湃的动力性能与持续高效的燃油经济性。高达550牛·米强悍扭矩,启动瞬间已一骑绝尘;240马力超强劲动力,一路领先中令对手望我项背;超低燃油消耗,使狂野不再是瞬间的宣泄,尽可长途奔袭中直指终点;匹配4×MOTION全时四轮驱动与8速手自一体变速箱,莫测前路亦能从容掌控,顺行无碍。2011达喀尔拉力赛,新途锐TDI睥睨群雄,傲夺桂冠,成就三连冠伟业,这背后,是他匹敌万夫的“擎”怀,更是他持之以恒的心怀。

车之道,唯大众。



Das Auto.

详情请垂询大众进口汽车销售有限公司授权经销商

济南德辉汽车销售服务有限公司
青岛德辉汽车销售服务有限公司
烟台德辉汽车销售服务有限公司
淄博润之坤汽车销售有限公司

销售热线: 0531-83156000
销售热线: 0532-88600000
销售热线: 0535-2842500
销售热线: 0533-7989111

济南市无影山中路西端新匡山汽车大世界南区西一号
青岛市崂山区龙岗路8号
烟台市芝罘区机场路189-2号
山东省淄博市张店区山泉路89号